



Compte-rendu réunion

Du 8 Juin 2020

Présents : Michel ALEZARD ; Jacques BRECY ; Thierry COGORDAN ; Gérard COLIN ; Bruno et Dominique DESOUSA ; Eric ORTET ; Odile et Christian SYRAS ; Michel VANDESBOCH.

Excusés: Guy BRILLARD, Claude NOBILI

A l'ordre du jour:

- Nouveau local,
- 10 ans du club,
- Permanences local et beau dimanche,
- Questions diverses.

Début de la réunion à 19h15.

1^{ère} réunion du bureau depuis 3 mois, nous allons enfin pouvoir reprendre les activités du club progressivement.

Nouveau local:

Comme vous le savez peut-être, nous avons déménagé le local et les travaux ont commencé par la suppression de la mezzanine. Nous attendons ce jour 9 juin à 11h00 la Mairie qui doit venir faire un état des lieux.

Nous avons récapitulé les différents travaux à effectuer (grattage des murs et peinture en gris et blanc à priori, la remise en état du plafond, l'électricité (nous comptons sur notre président hautement qualifié en la matière), la plomberie avec installation d'eau, pose d'un évier et canalisation pour air comprimé. (Christian Syras a réalisé la liste des fournitures à acheter et s'est gentiment proposé pour la réalisation. Un grand merci à lui et à notre Président Michel !!!!!. Nous procéderons à la remise en état des vitres et à la protection de celles-ci par du barreaudage.

L'équipe de travaux pour ce nouveau local est déjà mise en route avec notamment Gégé qui s'y colle rapidement, aidé de toutes les bonnes volontés qui se manifesteront auprès du Club.

Concernant la destination de ce local, il est acté que celui-ci servira d'atelier pour entretenir nos chères voitures, de stockage du matériel et de la R5, ce qui libèrera de l'espace pour l'ancien local qui sera destiné de ce fait aux réunions et repas.

La discussion quant à la liste des matériels que nous devons acquérir reste à faire et nous vous ferons part dans un prochain courriel de cet investissement.

Nous avons discuté de l'acquisition d'un pont 2 colonnes. Michel ALEZAR doit se renseigner pour connaître nos obligations réglementaires et coût du contrôle annuel d'un tel appareillage. Un cahier des charges fixant les obligations sera établi avec un planning des réservations.

10 ans du SUCY CLASSIC CLUB

Ce sujet devient un peu l'Arlésienne compte-tenu des évènements que nous avons connus et suite à l'annulation de la date du 26 avril qui avait été fixée.

Nous devons fixer une nouvelle date non déterminée actuellement compte-tenu de la fermeture des restaurants. Dès la ré-ouverture de ceux-ci, nous avons prévu de choisir le lieu où nous pourrions fêter dignement cette grande occasion. Nous aimerions organiser une balade le matin qui sera suivi d'un repas au restaurant.

Donc affaire à suivre

Permanences Local :

13/06 : Jacques MIDROUILLET

20/06 : Gérard COLIN

27/06 : Guy BRILLARD

04/07 : Jacques BRECY

11/07 : Michel ALEZARD

Venir masqué et respecter les gestes barrières restent toujours la norme actuellement et cela pour encore quelques temps.

BEAU DIMANCHE :

Le 21/06, les rassemblements étant toujours interdits, nous avons décidé de le reporter au dimanche suivant 28 juin exceptionnellement. Nous avons pu obtenir l'accord de la mairie pour cette date. Cette date sera peut être plus favorable pour certains du fait de la fête des pères qui était le 21.

Il sera suivi d'un pique-nique au Club, ou chacun apportera son « panier ».

L'apéritif est offert par le Club. Pour la bonne organisation, nous aimerions connaître les participants à ce pique nique. Aussi, nous vous remercions de nous répondre OUI ou NON par retour d'email.

A compter du 22/06, les rassemblements de plus de 10 personnes devraient être autorisés, nous reviendrons aux dates habituelles des « Beaux Dimanches » (3è dimanche du mois) place du marché de sucy :

Pour le 28/06, Guy BRILLARD et Michel VANDESBOCH assureront cette permanence.

QUESTIONS ou INFOS DIVERSES:

Pas de questions diverses.

Donc vous l'avez tous bien compris, nous revenons vers une activité presque normale de notre Club avec les réunions au local les samedis après-midi, les repas mensuels (le prochain est prévu le vendredi 3 juillet) et le « Beau Dimanche du 19 pour le mois de Juillet ».

SUCY CLASSIC CLUB

La prochaine réunion du bureau se tiendra le lundi 13 juillet à 19h15 au local. Cette réunion sera ouverte à tous.

Fin de la réunion à 21h00.

Toutes ces informations sont sujettes aux règles de déconfinement qui nous seront communiquées par le gournement avant le 22/06.

Le secrétaire

Eric Ortet

oooOooo